



滚铁环，这也是一款不分东西古今的经典游戏。后面蹲着的在干嘛？往木桶里喊话？



这是抬轿子。

另外有一些关于宗教的游戏，是我们生活中不容易见到的

画面右侧的远处，一群孩子在围着火堆搞篝火晚会，这是在玩圣约翰节庆典。

圣约翰出生于6月24日，因此这一天便成为了基督教的传统节日。在广场上燃烧篝火是节日的庆典之一。



这一队人马，是在玩洗礼，领头的手里假装抱着的是受洗的婴儿。



玩娃娃，用布和棉花自己缝制娃娃，这个孩子们一定不陌生。



吹气球，不过这个气球有点特别，看起来沉甸甸的，原来它是用猪的膀胱做成的气球，吹猪膀胱可要废了牛劲了~你看这位帽子都累歪了。



这个妈妈们太熟悉了，不是么？歛羊拐，东北叫歛【chuā】嘎啦哈，应该是满语。一副嘎啦哈包含四个羊的膝盖骨，规则没有那么简单，不过最终就是看谁能灵巧地把四个嘎拉胡稳稳地抓在手里。三个一伙儿两个一串的歛嘎啦哈，可是我国上世纪八九十年代中小学课间一景啊。

老彼得·勃鲁盖尔特别善于观察生活，他用画笔编写了一部460年前北欧儿童游戏的百科全书，画面中充满了滑稽、讽刺和童年游戏的回忆。有些游戏远在东方的我们也乐此不疲，让我们不由得与画面多了一份亲近感。但是由于宗教信仰、文化背景、生活习惯等方面的诸多不同，画面上有些游戏我们无法清楚地知道其玩法和意义，这就给我们研究这幅画留下了一些未知的空间，让它在我们心中始终留有一份神秘。另外有些游戏妈妈爸爸玩过，你们这一代却不玩了。那么有什么游戏是你们喜欢的，爸爸妈妈不会玩的呢？请你在右边画出来吧。

我最喜欢的游戏是(请写一写、画一画)

作品可传至邮箱msbsemy@163.com